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Davne 1998 moj prvi odlazak astrologu pokrenuo je niz pitanja na koje sam tražila odgovor. Bila mi je 

fascinantna činjenica da je iz “jednog kruga” moguće dobiti toliko ličnih informacija. Po prirodi sam 

radoznala, a moj Merkur na 3 stepenu Škorpiona tražio je od mene da kopam sve dublje i dublje...Uvek 

me je interesovala suština. Bilo mi je potrebno da događajima i stvarima dam potpuni smisao. Nisam 

verovala u slučajnost. Razgovor sa astrologom bio je signal da sam na pravom putu. Tu počinje moje 

putovanje.. 

Prva astrološka knjiga koju sam u dahu pročitala bila je ”Ne vjerujete, provjerite” autora Mileta Dupora. 

Sve mi je bilo nekako jasno i logično. Ubrzo mi je taj “krug” delovao potpuno razumljivo. Imala sam utisak 

da svo to znanje nosim u sebi i da se sa svakom novom pročitanom knjigom ono aktivira. U to vreme bila 

sam student druge godine Pravnog fakulteta. Roditelji su insistirali na mom obrazovanju i smatrali su da 

će mi diploma Pravnog fakulteta doneti neku vrstu životne sigurnosti. Devedesete su kako je poznato bile 

haotične. U vreme bombardovanja išla sam na predavanja i trudila se da opravdam poverenje svojih 

roditelja koji su silno želeli da im ćerka bude pravnica. Međutim, svi su primetili da se u mojim rukama 

mnogo češće nalaze knjige astrološke sadržine. Astrologija je bila moja ljubav, nešto meni blisko i 

razumljivo. Ponudila mi je smisao u tada moru besmisla. Astrologija me je 

 pokretala i inicirala sve vecu zainteresovanost, a pravo je postajalo sve suvoparnije. Jednom prilikom 

profesor Saobraćajnog prava na trećoj godini naveo je da se mi (studenti) kao budući pravnici, kada vidimo 

sudar na ulici odmah mehanički zapitamo ko je tu kriv, ko je došao sa koje strane, ko je imao prednost, ko 

ima pravo na odštetu...Taj trenutak mi je bio dragocen, jer tada sam shvatila da ja ne razmišljam kao 

budući pravnik vec kao budući astrolog. Prvo što bih pomislila kad bih videla sudar na ulici je šta Merkur 

radi danas, gde li je Mars…?To je to. Sve je bilo jasno. Iako sam nakon nekoliko godina dobila diplomu 

Pravnog fakulteta, znala sam da neću raditi u struci. U meni je bio probuđen astrolog. 

 



 

 

 

Moja inicijacija u astrologiju desila se u vreme prvog Uranovog kvadrata. Uran je tada tranzitirao znakom 

Vodolije, dakle znakom čiji je on prirodni vladar. Peta kuća, sve ono što volim i što me pokreće, je 

simbolizovano znakom Vodolije (astrologija). Odlično postavljen Uran (na stepenu egzaltacije, 11 stepen 

Škorpiona) kao i sama peta kuća, aktivirani su tranzitom Urana kroz znak Vodolije. Ulaskom u znak Vodolije 

Uran je, u mom slučaju, dospeo na mesto svoje egzaltacije, jedanaesti stepen Škorpiona. Ascedent 

horoskopa nalazi se na 29 stepenu znaka Device, i taj stepen je analogan znaku mističnih, nedokučivih 

Riba. Postoji potreba da se sazna tajna i da se kroz znak Device, kroz duboku (Ribe) analizu (Devica), sroči. 

Dvanaesta kuća kao i sama serija 12 su od velike važnosti za budućeg astrologa. Svako ko želi da se bavi 

astrologijom mora da ima naglašenu potrebu da dođe do istine, i da otkrije ono što je drugima nepoznato. 

Potrebno je da ima hrabrosti i vere da “zaroni” duboko (u dvanaesticu). Oni koji su dovoljno hrabri i veruju, 

uz dobro postavljene serije  3 i 11, vrlo lako mogu iz tog okeana slika (12) izvući biser u obliku tačne 

informacije koja je klijentu potrebna. Pored potrebe da se otkrije skriveno i prošlo, treba imati jasnu logiku 

i poznavati astrološku gramatiku. Serija jedanaest se razvija kako se logika ubrzava. Ubrzani Merkur vodi 

nas do Urana. Nije ni čudo što je Uran viša oktava Merkura. U mojoj karti Merkur kao vladar Ascedenta i 

dvanaeste kuće nalazi se u znaku Škorpiona na trećem stepenu (egzaltacija Plutona) u konjukciji sa 

Uranom i Suncem koje je dispozitor jedanaeste kuće. Sve tri planete nalaze se u drugoj kući, prirodna kuća 



Bika, što ukazuje na konkretnu primenu znanja (moguće sticanje novca). Ovde su spojene serija tri 

(Merkur), serija 11 (Uran i Sunce kao vladar jedanaeste kuće) i serija dvanaest (Merkur je vladar dvanaeste 

kuce). Kako je Merkur na trećem stepenu Škorpiona gde je ujedno i pad Meseca, potrebno je pogledati 

gde se Mesec nalazi u karti. Kako se Mesec nalazi u znaku Riba ukazuje tendenciju da se oseti potreba 

drugih, tj. potreba klijenta. Mesec preko dispozitora ide u znak svog sedišta, u znak Raka. Mesec se nalazi 

u znaku Riba (ponovo serija 12) na stepenu egzalatacije Venere i odatle gradi aplikacioni trigon sa Marsom 

(vladarem treće kuće), dispozitorom Merkura Sunca i Urana. Kako je Mesec na stepenu egzaltacije Venere 

važno je pogledati kako je Venera postavljena. Venera se nalazi u svom sedištu, dakle u znaku Vage i ona 

je tu snažna. Nalazi se u prvoj kući u konjukciji sa Severnim Mesečevim Čvorom i sa Plutonom koji je 

dispozitor Sunca, Merkura i Urana. Ovo je pokazatelj da treba da idem putem astrologije...Dalje, Mesec se 

nalazi u konjukciji sa Descedentom, pa pored empatičnog Meseca u Ribama ovakva pozicija govori o 

sposobnosti za saosećanje i da se sa lakoćom stavim na stranu osobe koja je prekoputa mene. Mesec 

dispozitorom odlazi u znak  Raka, pa odatle gradi aplikacioni trigon sa Suncem, Merkurom i Uranom što je 

pokazatelj da moje zanimanje (deseta kuća) jeste Astrolog, kao i da od astrologije mogu sticati novac (u 

drugoj kući Merkur, Uran i Sunce). Jupiter u Raku može ukazati i na mogućnost rada sa studentima u smislu 

predavača sto i jeste moj krajnji cilj. 

Knjiga Mileta Dupora je u velikoj meri odredila kurs mog astrološkog obrazovanja i zato je on za mene jako 

važan. Dupor predstavlja svojevrsnu legendu astrologije na našim prostorima, čije su knjige zaljubljenici u 

“zvezde” bukvalno gutali. Njegova zasluga za razvoj astrologije na našim prostorima nakon drugog 

svetskog rata je neizmerna. Knjigu “Uvod u modernu astrologiju” izdao je još 1934. godine. Tokom drugog 

svetskog rata uveliko je radio horoskope. Davao je prognoze vezane za tada aktuelno ratno stanje, što ga 

je u jednom trenutku dovelo u problem. Naime, zbog informacija do kojih je dolazio putem astrologije 

hteli su da ga osude za nemačkog spijuna. Biti profesionalni astrolog u vreme komunizma nije bio 

najzahvalniji poziv. Pored astrologije bavio se hermetikom, filozofijom, hiromantijom. Govorio je više 

stranih jezika (oko 12), a ono što je posebno interesantno je da je bio zaljubljenik u grčku, slovensku, 

rimsku i egipatsku mitologiju… a poznato je da astrologija pociva na stubovima mitologije. U knjizi “Ne 

vjerujte provjerite” koju je napisao sedamdesetih godina prošlog veka, navodi šta je to što neko mora 

imati u svojoj natalnoj karti kako bi se mogao uspešno baviti astrologijom. Pa kaže: 

“Pjevati, računati, hipnotisati...nauči svak, pa ipak pjevača imamo malo. Još manje pravih astrologa, 

jer pored astronomije, matematike, psihologije, treba još štogod znati, a prije svega imati sklonost 

astrologiji. Lični kvaliteti: miran, taktičan, bez srdžbe, straha, bludnje, zavisti, plahovitosti, brige; sa 

naročito dobrom intuicijom i koncentracijom misli. Taj dar on međutim može i sam sebi izračunati! Jer, 

dobar se astrolog rađa pod ovim znacima: 

URAN 

-prvenstveno dobro položen sa MO ili ME, 

-u Strijelcu, polju 4 ili 9 (Muzinic), 

-dobar aspekt sa Suncem ili Merkurom, 

-sa Neptunom u 9 ili 10. polju, 

-u Ribama 3. polje (Zadkiel) 



-u 10. polju trigon Mjesec (Starkovski). 

MERKUR 

-Djeva, Škorpion, Kozorog, Vodenjak ili polja 1, 9, 10, 12 sa dobrim aspektima, 

-polje 12 ili vodeni znaci (dobra intuicija), 

-trigon Jupiter (čisto zaključivanje), 

-istočno 120 vladalac (Van der Lyn), 

-u 9. Ili 10. polju, MC 

MJESEC 

-Djeva, Škorpion u 9. Ili 10. polju aspekt Urana, 

-sa Venerom u 10 ili MC, 

-Blizanci, Djeva, Ribe,Škorpion u 10 

NEPTUN 

-dobri aspekti, Saturn, Jupiter, ili Uran 

ASC 

-Blizanci, Djeva ili vodeni znaci, aspekti Urana (Nostradamus), 

-Strijelac ili inače jak Strijelac, 

-konjukcije Merkur, Venera, Saturn (Zadkiel), 

SVI PLANETI 

-na 11 stepenu Bika ili Škorpiona, 27 Vodenjaka i na 29 Djevice ili Riba. 

LOŠEG ASTROLOGA OZNAČAVA: 

Blizanci naglašeni = prejak fluks misli, bez sistematizacije, 

Mjesec u Blizancima = fluks misli ruši magiju, 

Mjesec afl Uran = duševni nemir i dekoncentracija, 

Merkur afl Saturn = egoizam utiče na sud, 

Venera afl Mars = strast i emocije uslovljavaju pristrastnost. 

Pa i astronom se rađa: Kopernik je bio pop, Brahe pravnik, Hersel kapelnik, Flamarion graver, Tombo 

farmer…š 

Dalje Dupor navodi…sugerišući svoju astrološku postavku: 

 



“Oprostite autoru greške; njegov rx je opterećen: 

MO ge- = fluks misli tjera na daleke digresije 

VE 90 vlad MA = jakeros vuče na pristrastnost, 

ME 180 JU = neprecizan sud i teške rečenice” 

Ukoliko bi navedeni tekst iz Duporove knjige primenila na sopstveni horoskop (a to sam, naravno, već 

uradila), evidentno je da posedujem sve ono što jedan astrolog po rođenju treba da ima…ako je po 

Duporu. 

 

 

 

Kao što vidimo Dupor je rođen u znaku Škorpiona sa podznakom u znaku Device. Interesantno je da sam i 

ja rođena u istom znaku i podznaku. U skladu sa tim nije iznenađujuće da mi je njegova knjiga astrološki 

prvenac. Sama kombinacija znaka i podznaka govori o naglasenoj inteligenciji. Skorpion kao i Devica nose 

jaku potrebu za dubinskom analizom svega što ih interesuje. Vladar horoskopa je Merkur koji se nalazi u 

trećoj kući, pa sa sigurnošću možemo reći da se radi o inteligentnom coveku, nekome ko piše. Merkur je 



u znaku Strelca, pa otuda ta njegova opširnost u opisima kao i sklonost digresijama. Ipak, ovaj Merkur je 

pravdoljubiv i hrabar da kaže ono sta misli. Ujedno se nalazi na fiksnoj zvezdi ANTARES što ce ukazati na 

njegovu posebnost i hrabrost da uprkos okruženju koje je sumnjalo u njegov rad ostane pri svojim 

stanovištima. Pored toga, govori i o naklonjenosti Zapadu i o njegovim čestim putovanjima u te krajeve. 

Tako položen Merkur dispozicijom odlazi u znak Blizanaca (Amerika) u devetu kuću, i na taj način dospeva 

u znak svog sedišta. Ovde vidimo da je Dupor bio majstor da ide od praktičnog do opšteg i nazad. Često je 

putovao na Zapad i vrlo je verovatno da bi njegov rad tamo bio priznat u mnogo većoj meri nego u zemlji 

porekla. Sunce se takođe nalazi u trećoj kući u znaku Škorpiona. Definitivno naglašena inteligencija! Sunce 

dolazi iz dvanaeste kuće, pa ovde imamo čoveka koji drugima razotkriva neku tajnu. Kako je Uran 

egzaltiran u Škorpionu, a tu upravo imamo Sunce (svetlo) koje dolazi iz dvanaeste kuće, ta tajna se tiče 

astrologije. Ovde imamo vezu serije 12 i serije 3. Dalje, Dispozitor Sunca je Pluton koji je u trigonu sa 

dispozitorom Urana, Saturnom. Ovde imamo vezu serije 3 i serije 11, a ako uzmemo u obzir da je Pluton 

dispozitor Sunca koje je Duporov licni Neptun tj. vladar dvanaeste kuće, zaključujemo da imamo vezu i sa 

serijom 12. Vladar Merkura, Jupiter nalazi se u konjukciji sa Mesecom koji je vladar jedanaeste kuće, pa 

ovde imamo vezu serije 3 i serije 11. Mesec je dispozitor Neptuna pa ovoj postavci dodajemo i seriju 12. 

Uran sa prvog stepena Jarca dispozicijom odlazi u znak svoga sedišta, u znak Vodolije što je još jedan od 

pokazatelja da se ovde radi o vrsnom astrologu. Uran ide u konjukciju sa Južnim mesečevim čvorom što 

može ukazati na Dupoorovu vezu sa astrologijom i kroz predhodne živote. Treća kuća, kuća intelekta 

počinje u znaku Škorpiona, pa možemo reći da Dupor u svojim razmišljanjima ide dosta duboko. Um 

istraživača! Vladar treće kuće je Mars i on se nalazi na 26 stepenu Jarca što je jako blizu stepenu egzaltacije 

Marsa. Ovo govori da je Duporova reč njegovo najjače oružje. Svoje stavove zastupa čvrsto i ne odstupa 

od njih. Pored toga, ovako postavljen Mars ukazuje i na pomalo arhaičan stil izražavanja, pisanja. 

Polusekstil sa Saturnom koji je dispozitor Urana govori o temeljnosti i istrajnosti u njegovom izučavanju. 

Kako je Saturn iz Vodolije dispozitor Urana, vidimo da se izučavanje tiče astrologije. Bitna stvar koju ne 

smemo izostaviti je položaj Hirona u Duporovoj karti. Hiron je kosmička duša, a ujedno i predstavnik 

astrologa, iscelitelja. On ima sposobnost da sebe isceli isceljujući druge. U Duporovoj karti Hiron se nalazi 

u znaku Vodolije (astrologija) i u egzaktnom trigonu sa Jupiterom iz Blizanca. Jasno se vidi da Dupor ima 

razvijenu višu svest, jer Jupiter je dispozitor Merkura, a Hiron je u konjukciji sa Marsom koji je vladar treće 

kuće. Ovaj kanal radi tako što kroz njega Dupor uspeva da svoju svest podigne na viši nivo. Jupiter sa kojim 

gradi trigon nalazi se u Blizancima, a taj znak je upravo mesto egzaltacije Hirona. Ogromno znanje Dupor 

vuče baš iz ovakvo postavljenog Hirona. Kada pogledamo postavku Urana i Saturna u karti, videćemo da 

su oni u međusobnoj recepciji, pa i u sekstilu. Uran je snažno postavljen u ugaonoj kući. Njegov uticaj je 

izrazito jak. Ujedno Uran gradi sekstil sa Južnim Mesečevim Čvorom i Saturnom, u skladu sa tim i trigon sa 

Severnim Mesečevim čvorom. Uran je taj koji uspeva da pomiri suprotnosti u Duporovoj karti. On uspešno 

spaja staro i novo. Sa takvom postavkom Urana, pa i Saturna i sa Hironom iz Vodolije dobijamo 

vanserijskog astrologa koji je i pored svog znanja iz oblasti astrologije, ali i hermetike, metafizike, 

hiromantije, ostao skroman (kako kaže “Učenome pristoji skromnost”), pa i sklon samokritici (crta znaka 

Device), jer kaže: “Oprostite autoru greške,. Njegov rx je opterećen..”, pa navodi: 

“Mesec u Blizancima = fluks misli tjera na daleke digresije; Mars u kvadratu sa Venerom = jak eros vuče 

na pristrasnost; Merkur opozicija Jupiter = neprecizan sud i teške rečenice” 

Ipak, kada pogledamo kvadrat Marsa iz Jarca i Venere iz Vage, dispozicijom odlazi u trigon, pa se na ovom 

aspektu može poraditi. Mesec iz Blizanaca odlazi u znak Strelca na stepen na kom se nalazi fiksna zvezda 

Antares (zvezda u srcu Škorpiona) koja će nam opisati Duporova uspešna putovanja na Zapad na kojima 



je doživljavao snazna iskustva u druženjima sa ljudima sličnih interesovanja i koji su ga u velikoj meri 

inspirisali za dalja istraživanja. Ovaj Mesec u Blizancima je doneo snažnu želju za pisanjem knjiga, a kako 

je Mesec vladar jedanaeste kuće (astrologija), logično je da će knjige za tematiku imati upravo astrologiju. 

Jupiter kao dispozitor Merkura doprinosi da te njegove knjige budu priznate, čitane, pa čak i van zemlje 

porekla. Što se tiče opozicije Merkura iz Strelca i Jupitera iz Blizanca, ove dve planete su u međusobnoj 

recepciji i po dispoziciji svaka ide u znak svoga sedišta, pa ni ova postavka ne ukazuje na neki problem u 

radu ovog vrsnog astrologa. 

Zanimljive su sledeće njegove reči kao upozorenje za sve poštovaoce astrologije. 

“Vi, koji želite astrologiju za zabavu, naučite napamet 12 tipova znakova i tipove planeta. Odložite knjigu 

i zabavljajte drugove gatanjem u 10 žigica. 

Vi, koji želite ozbiljnije proučavati koristeći ljudima, budite oprezni i uvjek računajte da ste na klizavom 

putu. Ni podaci nisu uvjek sigurni, a kamo li vaša tumačenja. Život je suviše bogat i uvjek je moguća 

neka iznimka. A najopasnije je ako ljudi počnu u vas vjerovati. 

Vi, koji se odlučite za vrhovna saznanja o čovjeku i prirodi, radite nečujno sam za jedinoga sebe. 

Samo u jednom institutu ozbiljnih učenjaka, koji će vise znati o astrologiji, moći će se otvoreno govoriti. 

Tada ćemo nasa potonja znanja vezati na ona prvotna-i poći dalje..” 

Kao primer vrsnog astrologa navodim Roberta P. Blaschke, američkog astrologa koji nažalost više nije 

medju nama. Ono po čemu je njegov rad bio specifičan jeste fantastičan spoj poznavanja zapadne religije 

i istočnjačke verske doktrine. On je smatrao da je astrologija neophodan jezik koji kao Sveti Duh kao deo 

svetog trojstva povezuje Nebo i Zemlju, a upravo takav pristup astrologiji se sa lakoćom moze uočiti u 

njegovoj natalnoj karti.                    



Mmmmmmmm

 

Blasajdns ;elfjdrP  

 

Kao sto vidimo vladar horoskopa je Merkur koji se nalazi u trećoj kuci u znaku Škorpiona sto ce nam ukazati 

da se ovde radi o čoveku koji je inteligentan i čije misli duboko poniru. Pored toga, Merkur je retrogradan 

i nosi konotaciju dvanaeste kuce, kuce tajni. Ovaj čovek zeli da spozna nekakvu tajnu, okrenut je ka 

“unutra” i zainteresovan za ezoteriju. Merkur se dodatno nalazi na fiksnoj zvezdi UNUKALHAI koja je 

naglašeno vazna. Kod viših tipova kao sto je Blaschke ova zvezda je mesto mudrosti i znanja, mesto 

isceljujuce transformacije, i zvezda svih onih koji pružaju uslugu drugima, isceljivanjem ili podučavanjem 

o svojim opažanjima (naravno, ovo je u pozitivnoj konotaciji UNUKALHAI-a). Merkur se nalazi u egzaktnom 

sekstilu sa Ascedentom pa je intelektualni deo snažno naglašen. Ovaj čovek je rodjeni mislilac i precizan 

je u svojim spoznajama. Za njega govore da je još u detinjstvu imao neverovatno pamćenje, i da je kasnije 

kada je počeo da se bavi astrologijom dobio nadimak “zamena za efemeride”, zato što je pamtio datume 

rodjenja, položaje planeta i okretao velikom brzinom planetarne cikluse u horoskopima klijenata. Odmah 

uz Merkura nalazi se Sunce koje je vladar dvanaeste kuće (njegov lični Neptun). Ovaj čovek nosi svetlo 

tamo gde je tama. Osvetljava tajne i misterije. Sunce iz dvanaeste kuće odlazi u treću kuću, kuću govora, 

pisanja i praktičnog rada, dolazi u znak Škorpiona u kom je Uran egzaltiran, pa je astrologija taj jezik kojim 

on dolazi do spoznaja. Uz Merkura i Urana koji je na samom vrhu jedanaeste kuće na 22 stepenu Raka i sa 

kojim je Sunce u egzaktnom trigonu Blaschke donosi istinu svetu, otkriva neotkriveno sve to uz pomoć 

astrologije. Kod za astrologa je odmah i na prvi pogled uočljiv. Ovaj čovek je otvoren kanal za spoznaju 



svih tajnih znanja uključujuci i astrologiju. Serija 3, serija 12 kao i serija 11 su povezane na sledeci način. 

Sunce kao vladar dvanaeste kuće (serija 12), nalazi se u trećoj kući (serija 3) i u konjukciji sa Merkurom 

koji predstavlja samog Blaschkea, odatle Sunce (presvučeni Neptun) gradi egzaktan trigon sa Uranom 

(serija 11) koji se nalazi u vrhu jedanaeste kuće (serija 11). Ono sto je posebno bitno je snažan egzaktan 

trigon Urana sa 22 stepena Raka i Sunca na 22 stepenu Škorpiona. Ovo je jasna slika uspesnog astrologa. 

Merkur je takodje u trigonu sa Uranom, a kako je on sam dispozitor Jupitera ovo znanje je umnoženo, 

produbljeno. Odatle imamo trigon Jupitera i Urana sto je fenomenalno za rad u astrologiji. Suvišno je reći 

da je ovo čovek razvijene više svesti. Kako je Uran u znaku Raka u vrhu jedanaeste kuće, Blaschke se dobro 

pokazao i kao predavač u astrologiji, pa je 1992 . godine osnovao školu astrologije pod nazivom “Earthwalk 

School of Astrology”. Jupiter u Blizancima na samom MC-u govori i o knjigama koje je za života napisao i 

izdao. Radi se o pet astroloških knjiga u ediciji “Jezik Života”(Language of Life) 

-Volume I. Progressions; 1998. (preveo na srpski jezik i izdao Astro.Lab) 

-Volume II. Sabian Aspekt Orbs; 2000 

-Volume III. A Handbook for the Self-Employed Astrologer; 2002 

-Volume IV. Relationship Analysis; 2004. and (preveo na srpski jezik i izdao Astro.Lab) 

-Volume V: Holographic Transits. 2006 (preveo na srpski jezik i izdao astro.Lab) 

Za dobrog astrologa je bitno proveriti i poziciju Mesecevih čvorova (koji ujedno predstavljaju delove 

Meseca) i njihov odnos sa serijama 3, 11 i 12. Blaschke ima Urana u konjukciji sa Južnim Mesečevim 

čvorom pa je gotovo sigurno da on svoje znanje izvodi iz ranijih života, narocito kada je u pitanju predprošli 

život. Kao sto vidimo njemu je bilo lako da se poveže sa prošlim (Južni Mesečev čvor) i budućim (Severni 

Mesečev čvor) zato što Sunce i Merkur (vladar horoskopa) uspostavljaju balans medju čvorovima. 

 Ne smemo zanemariti položaj Meseca u njegovoj karti. On je ujedno i vladar jedanaeste kuče , kuće više 

svesti, astrologije.. Mesec se nalazi na šestom stepenu spiritualnih i čarobnih Riba. Taj stepen je važan 

zato sto se na njemu nalazi fiksna zvezda SADAHBIA iz sazveždja Akvarius, jos jedna u nizu srećnih zvezda 

poznata je kao “Srecna zvezda skrivenih stvari ili mesta”. Posebno je važno kada se Mesec nadje na nekoj 

fiksnoj zvezdi, upravo zato što je on najprijemčiviji za njihove uplive… Vrlo blizu zvezde SADAHBIA nalazi 

se i fiksna zvezda DENEB ADIGE koja donosi uspeh od pisanja i koja u sebi sadrži dualnost duhovnosti i 

materijalnog, što u pravoj srazmeri može da da Nebo na Zemlji, a Blaschke je, kao sto sam već navela, 

astrologiju smatrao za neophodan jezik ili Sveti Duh koja kao deo svetog trojstva povezuje Nebo i Zemlju. 

Tu je i zvezda BIHAM koja se smatra srećnom zvezdom (zvezda na severu u glavi Pegaza) koja ukazuje na 

stalno prevazilaženje svojih nedostataka i stalno usavršavanje u duhovnom smislu.  

Vladar treće kuće i dispozitor Merkura i Sunca je Mars. Mars se nalazi u znaku Vage na takodje bitnoj 

fiksnoj zvezdi pod nazivom VINDEMIATRIKS. Ova zvezda iz sazveždja Virgo, a prevod sa arapskog naziva 

ove zvezde -Al Muredin-znaci onaj koji je poslat u veri i daje jake religiozne porive i u povoljnoj postavci 

to se izražava kroz spremnost osobe da prihvati odgovornost za ono sto je posejano i da to primeni svojom 

unutrašnjom transformacijom - sto u krajnjem slucaju i jeste snažna slika duhovnosti (u mojoj natalnoj 

karti, Venera koja vlada devetom kućom i koja je suvladar moje prve kuce, nalazi upravo na istoj fiksnoj 

zvezdi). Mars polozen u Vagi predstavlja neku vrstu slabosti i trpljenja, ali u ovom slucaju Mars 

dispozicijom odlazi u znak svoga sedista, u znak Skorpiona, pa odatle gradi trigon sa sanjalačkim Mesecom 

iz Riba koji je ujedno vladar jedanaeste kuce i dispozitor Urana iz Raka, i tu se zapravo vidi da je predmet 



izučavanja ovog specijalnog čoveka upravo astrologija. Na samom ulasku u dvanaestu kuću nalazi se 

Pluton na 24 stepenu Lava i odatle gradi egzaktan sekstil sa Jupiterom iz Blizanaca. Dvadeset četvrti stepen 

je analogan znaku Riba i ovde vidimo to Blaškeovo traganje u ezoteriji. Pluton je dispozitor trece kuce i 

opisuje nam taj duboki skok u nepoznato, u taj okean svega onoga što je bilo, i što ce biti. Pluton gradi i 

kvadrat sa svojim dispozitorom Suncem, ali ove dve planete se nalaze u uzajamnoj recepciji, pa ce izazovi 

koje ovaj aspekt nosi, a ticu se transformacije njegove ličnosti, biti uspešno prevazidjeni.  

Jos jedan na listi svetski priznatih astrologa jeste Jeffrey Wolf Green. Ovaj fenomenalni astrolog me je 

privukao iz razloga što je veliku pažnju posvetio jednoj specifičnoj grani astrologije, a to je Evolutivna 

astrologija. Evolutivna astrologija postavlja pitanje “Zašto sam ja ovde, i koje su moje lekcije”. Ovo pitanje 

me je zapravo i uvelo u svet astrologije. Uvek me je interesovao prauzrok svega i zbog čega se stvari 

dešavaju tako kako se dešavaju..ne samo meni, već svima. Zasto se neko radja “u zlatu”, a neko kao 

siromah, zasto zločinci prolaze nekažnjeno, a nevini stradaju… Uvek sam verovala da sve ima svoj smisao, 

a Evolutivna astrologija je to potvrdila. Grin smatra da je Želja ta koja je uzrok napredovanja i evolucije 

Duse. U ovoj grani astrologije poseban naglasak se nalazi na Plutonu i Mesecevim Čvorovima (odnos 

Meseca i Sunca, budnosti i sna), pa nije začudjujuće što mi je ovo omiljena grana astrologije..Naime, u 

mojoj karti Severni Mesecev Čvor se nalazi u prvoj kuci u egzaktnoj konjukciji sa Plutonom i siroj 

aplikacionoj konjukciji sa Venerom. 

Hajde da pogledamo Grinov horoskop: 



 

 

Grin je rodjen u znaku Strelca sa podznakom u Skorpionu. Ovakva pozicija daje snazne duhovne porive i 

potrebe za dubokim duhovnim transformacijama. Kako je Grin neko ko je utemeljivač Evolutivne 

astrologije očekivano je da ce Mesečevi Čvorovi igrati važnu ulogu u njegovoj karti. Kao što vidimo Sunce 

se nalazi u znaku Strelca i to na devetom stepenu na kom se nalazi zvezda ANTARES, pa ovde imamo sliku 

astrologa koji donosi važne spoznaje iz srca Škorpiona a koje povezuju Plutona sa evolucijom Duše. Sunce 

se nalazi u konjukciji sa Juznim Mesečevim Čvorom, ali i sa Marsom kao vladarem prve kuce. Ovo nam 

govori o jakoj vezi Grina sa njegovim prošlozivotnim iskustvima. On kao da u sadašnjem životu živi i svoje 

predhodne živote. Mars je dispozitor stelijuma planeta iz znaka Škorpiona pa su ova sećanja neverovatno 

jaka. Naglasen znak Strelca govori o snažnom duhovnom iskustvu koje dolazi iz predhodnih života i 

pretapa se u sadašnji. Sunce je vladar desete kuće i nalazi se u trigonu sa Plutonom i Saturnom. Ovo je 

slika čoveka čije je zanimanje Astrolog  i to vanserijski, koji svoju slavu stiče na Zapadu (Sunce na Antaresu), 

koji svojim radom ostavlja snažan utisak (Pluton) koji će trajati dugo u vremenu (Saturn). U konjukciji sa 

Severnim Mesečevim Čvorom nalazi se planeta Uran. Ovo je pokazatelj da će Grin upravo astrologijom, 

kao specifičnim jezikom, uspeti da dočara da je Želja ta koja je bitna, da odredjuje evoluciju svih duša. 

Ključni izraz za Škorpionske tipove jeste “Ja Želim”! Grin je Ascedentalni Škorpion. Na samom Ascedentu 

u Škoripionu se nalaze Jupiter, Venera i Merkur. Ujedno i Jupiter kao vladar sunčevog znaka, nalazi se u 

Škorpionu. Snažan pečat Škorpiona koji Grin nosi u svojoj karti odredio je pravac njegovog interesovanja 



u astrologiji, a to je Evolutivna astrologija. Njegova Želja je jaka da otkrije tajnu evolucije duše. Pored toga, 

Pluton kao vladar Ascedenta i stelijuma planeta, nalazi se u skladnom odnosu sa čvorovima. Dispozicijom 

preko Sunca, Pluton i Saturn odlaze u konjukciju sa Južnim Meseševim Čvorom i moze se reci da je Grinu 

Evolutivna astrologija jedna vrsta zadatka koji treba da resi tokom života.  Merkur kao dispozitor Urana i 

Južnog Mesečevog Čvora nalazi se na fiksnoj zvezdi UNUKALHAI poznatoj kao mesto mudrosti i znanja, 

zvezda iscelitelja i svih onih koji pružaju uslugu drugima podučavanjem o svojim opažanjima. Takodje, ovo 

je mesto isceljujuće transformacije. Kada uzmemo u obzir da je Merkur dispozitor Urana, dobijamo 

egzaltiranog Urana u Skorpionu i to na tako mocnoj fiksnoj zvezdi. U konjukciji sa Merkurom je i Venera 

koja je vladar dvanaeste kuće, dakle Grinov lični Neptun. U ovoj kombinaciji planeta mi imamo postavljen 

kod za astrologa. Naravno tu je i empaticni Mesec u Ribama uz kojeg je mnogo lakše ponirati u tajne 

svetove ezoterije. Mesec se nalazi na sedamnaestom stepenu Riba u blizini fiksne zvezde HOMAM iz 

sazveždja Pegaz koja je poznata i kao “visokoumni covek”. Preko dispozitora, Mesec odlazi na Ascedent i 

u konjukciju sa Venerom i Merkurom iz Škorpiona. Škorpion je mesto Mesečevog pada, ali u ovom slucaju 

Mesec gradi trigon sa svojim dispozitorom pa će nam kod Grina zapravo ukazati na njegovu ogromnu moc 

transformacije, kao i na  celokupno znanje koje crpi upravo iz snažne Škorpionske Želje da spozna “zašto 

smo ovde i koje su naše lekcije”. To je suština (Pluton). Ono sto je bitno naglasiti je da se kroz Grinov 

horoskop jasno vidi kako je ovaj sadašnji zivot važan za zaokruživanje njegovog rada. Vladar Južnog 

Mesecevog Čvora, Sunca i Marsa (vladar horoskopa) je Jupiter i on se nalazi u konjukciji sa Ascedentom 

sto je sadašnji život (prošlost ide ka sadašnjosti). Zatim vladar Severnog Mesečevog Čvora i Urana je 

Merkur i on se nalazi na Ascedentu u Škorpionu i u konjukciji sa Jupiterom. Ovde imamo spoj buduceg i 

prošlog u sadašnjem, a sve kroz znak Skorpiona. Čvorovi dispozicijom idu u konjukciju, a odatle grade 

podržavajuci trigon sa spiritualnim Mesecom iz znaka Riba. Tu vidimo da Grin uspešno rešava “lekciju zbog 

koje je ovde”, a to je da drugima predoči i da ih poduči “zašto su ovde i koje su njihove lekcije”. Mesec je 

u četvrtoj kuci u prirodnoj kuci Raka i u znaku Riba, pa se ovde radi o jednoj velikoj i toploj dusi sposobnoj 

da oseća i saoseća. Mesec gradi egzaktan trigon sa Venerom koja je vladar dvanaeste kuće sto ukazuje na 

snažne snovne i intuiciju koju Grin poseduje. Inspiraciju za rad u velikoj meri vuče upravo iz ovog aspekta.  

Da li se astrologija moze naučiti iz knjiga i da li se zaista ASTROLOG IPAK RADJA? 

 Postoji veliki broj radoznalih i zainteresovanih za ovaj čudesni jezik Univerzuma. Svakog od njih vodi neka 

lična potreba. Ipak, pored vec navedenih stavki koje jedan astrolog mora da ispuni (veza izmedju serije 12, 

serije 3 i serije 11) astrolog moze biti samo onaj ko je uz svo znanje dobijeno iz knjiga u stanju da potpuno 

nepristrasno posmatra stvari, onaj ko razume da smo svi jedno, celina. Onaj ko deli ljude na “nase i 

njihove” u startu ne razume suštinu astrologije. Iz tog razloga, veliki broj uspešnih astrologa nose u svojoj 

natalnoj karti empatični Mesec u Ribama (kao sto je slučaj sa astrolozima koje sam u tekstu navela) koji je 

u stanju da voli sve i svakog, kao i da se sa lakocom poistoveti sa osobom ispred sebe. Dobar astrolog zna 

da je Univerzum njegov dom, a jezik astrologij. Astrologija bez duhovnosti je nezamisliva. Bez tog sastojka 

ona je mrtvo slovo na papiru i besciljno pisanje u prazno… 

  Astrolog mora da poseduje sposobnost da se u potpunosti posveti svom klijentu ili studentu, da mu pruži 

sve iz centra svoje Duše (petnaesti stepen Raka), da sebe i svoje lične potrebe ostavi po strani, a njega 

postavi u centar. Cilj je probuditi svest kod klijenta, pomoći mu da sam upali tu iskru. Tek tada astrološko 

znanje dobija smisao, a ljubitelj astrologije sebe moze nazvati astrologom. Ono sto smo dobili u svojoj 

karti trenutkom rodjenja u potpunosti odredjuje da li ćemo biti astrolozi ili ne. Ne mozemo biti ni manje 

ni vise od onoga sto jesmo.  



Literatura: 

“Ne vjerujte, provjerite”,  Mile Dupor 

Clanci iz rubrike Kod za Astrologa sa sajta Kepler Instituta 

 

 

 

 

 


